I Jetzr kann, wenn man 2wel neoe Kegeln und einen Stab hinzo-
ik, mit einer der unteten Kogeln ein Deebeck geldlibed -
den, A einfachsten lassen sicl die drei Teile anbringen, mdem
der Stalr sur Hallte o jede der Beiden pesen iagels gesteckt wird
uted dann beide Kogeln gleicheeitig aul die anderen beiden Stiibe
gesteckt worden (50 Abb. 41, Awch hive dacaof schiben, dass des
letete Loch in den nesen ]'il];l_l.ﬂ“a bl ohiem !r.-l'i.g'{l. Reih wm werden
jetst mmser wwei Kugeln and ein Staly anpebreaehi, Yom bessoren
Verstandnis werden aonf den Bikdern immer gloichfarbige Kugeln
verbunden (Abb, & umd G},

Anb,

ALk 5 Abl,

S e lestzten find Kougeli bebigt sman an, boebem oan ioomes e de etz ten beiden Licher @weber gleichifarbslger
Fugeln #inen Stab steckt. Dann seigen an einer Stelle ded Stabe anfeinamder, aal die dann die etate Kogel
gesteckt wied [(Abhe 7)o So wird mit allen Gbrigen Kogelon und Staben verfalicen (Abbe 25, Die Stibe
kimnen inuner pur aus eines Richtung inodie Locker gesteckt werden, gerade gegen Ende touss tan schaogen,
s wWelidier Blelitung muin die Stake stecken mess,

Abb. T Abb, &

Und selin bat mun das Atom wisder sussmrmengesotzi
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